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обсягів коштів, розміщених у банках іноземних банківських груп, на користь 
яких і відбулися зміни у структурі розподілу банківських коштів[2]. 

Наступними шляхами покращення ситуації на страховому ринку мають 
бути: страхові компанії мають приділяти достатньо уваги актуалізації оцінки 
ризиків, розміру тарифів, оцінці резервів та плановим показникам діяльності, 
а також забезпеченню фізичної безпеки роботи установ, клієнтів та 
кібербезпеці. І посилити свою здатність надавати послуги онлайн із 
забезпеченням цілодобової максимально повної клієнтської підтримки. 
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Кукурудза є зерновою культурою, яку виробляють більше, ніж будь-

яку іншу, це основний продукт харчування для багатьох людей і основний 
компонент корму для худоби. Вона використовується як підсолоджувачу 
багатьох оброблених харчових продуктах, є основною сировиною для 
виготовлення кукурудзяної олії, крохмалю та сиропу, крім того продукти її 
переробки застосовуються у таких галузях як промисловість та медицина. Як 
і на інші товари та послуги, ціна на кукурудзу та її продукти визначається 
співвідношенням попиту та пропозиції, на які впливає багато факторів, таких 
як: погода; ціни на ресурси, необхідні для вирощування кукурудзи (насіння, 
паливо та добрива); зміна демографії; економічне зростання; зміни в режимі 
харчування та споживання. 

За результатами аналізу тенденцій розвитку світового ринку кукурудзи 
було визначено наступне. У 2015-2019 роках світове виробництво кукурудзи 
зросло майже на 9%. Хоча провідними її виробниками у світі залишаються 
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США та Китай, їх частка у географічній структурі виробництва за 
досліджуваний період впала на 8-9%, поступившись іншим виробникам, а 
саме Україні, Бразилії, ЄС, Аргентині [1]. Світовий експорт має схожу 
тенденцію. За період 2015-2021 років об’єм експорту кукурудзи у світі зріс 
аж на 75%. США, Аргентина, Бразилія та Україна разом забезпечують 
близько ¾ усього світового експорту [2].В наступні роки також 
передбачалося зростання його обсягу, але з початком широкомасштабного 
російського вторгнення ситуація на ринках кардинально змінилася. 

Щодо світового споживання кукурудзи, то встановлено, що 
найбільшими її споживачами є США, Китай та ЄС. Україна, яка займає 
провідні позиції у виробництві та експорті кукурудзи, навіть не є у топ-10 
країн за обсягами споживання. Також у період з 2015 по 2019 рік світове 
споживання переважно зросло, загалом на 8,5%. Така тенденція 
спостерігається у всіх країнах, окрім Китаю та Єгипту, де воно скоротилося 
[1]. Також встановлено, що найбільшими імпортерами кукурудзи у 
досліджуваний період є Китай, Мексика та Японія. Відзначається, що Китай 
займає у цьому рейтингу перше місце, при тому, що він є одним з 
найбільших виробників кукурудзи у світі [2]. 

Щодо особливостей ціноутворення на світовому ринку кукурудзи 
можна виділити такі: посилення конкуренції та погіршення кон’юнктури 
ринку; стабільне зростання цін внаслідок глобалізації харчової 
промисловості та її екологізації; торговельна політика в галузі 
сільськогосподарської продукції в різних країнах і угрупованнях країн; 
сезонність виробництва, що впливає на ціни на ринку та позицію 
експортерів. 

Сільське господарство України є пріоритетним у розвитку економіки, і 
станом на 2021 рік його продукція займала найбільшу частку в експорті 
країни. За рахунок виробництва, переробки та експорту зерна у бюджет 
країни надходили суттєві грошові кошти, також ця галузь забезпечувала 
працевлаштування багатьом людям. Ця сфера має суттєвий потенціал 
розвитку оскільки наша країна володіє великою кількістю земельних ресурсів 
та достатньою кількістю робочої сили. 

Проведені дослідження свідчать про те, що Україна займала провідне 
місце серед світових виробників та експортерів кукурудзи. Географічна 
структура експорту зерна кукурудзи характеризувалася більш рівномірною 
його диверсифікацією за різними напрямками збуту. Основними країнами-
партнерами в експорті кукурудзи були Китай, Іспанія та Нідерланди. Щодо 
структури імпорту, то найбільшими партнерами України є Франція, 
Угорщина та Румунія [3]. За останніми даними Україна посідає шосте місце у 
світовому рейтингу як один із найбільших виробників кукурудзи та третє 
серед експортерів. Щодо обсягів споживання, то у порівнянні з іншими 
країнами топ-виробниками кукурудзи це зовсім не великі цифри, що означає, 
що країна орієнтована на експорт і більшу частину виробленої кукурудзи 
продає за кордон. Коефіцієнт внутрішньогалузевої міжнародної спеціалізації 



67 

постійно тримається на рівні вище 99%, що свідчить про те, що Україна 
наближається до позиції виняткового експортера кукурудзи. 

Отже, за досліджуваний період позиції України на світовому ринку 
кукурудзи безупинно покращувалися. У 2020 році вона увійшла до трійки 
найбільших експортерів, хоча потенціал України у даній галузі не було 
реалізовано повною мірою. Нині перспективи світового ринку кукурудзи та 
позиція України на ньому в майбутньому є максимально невизначеними, 
адже повномасштабне вторгнення Росії в Україну наприкінці лютого 
2022 року суттєво порушило світові поставки кількох ключових 
сільськогосподарських товарів, зокрема, й кукурудзи. В Україні зараз 
складна ситуація з засобами захисту рослин, пальним, погодою, 
можливостями збору зернових, тому ймовірно урожай зерна у 2022 році 
може скоротитися на 40-50%. Більше того невизначеність майбутнього 
зернових коридорів також може негативно позначитись на перспективах 
майбутнього вітчизняного експорту, що вимагає негайного пошуку шляхів 
розв’язання означених проблем. 
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Починаючи з 2012 року, групою незалежних експертів майже щороку 

формується The World Happiness Report, який демонструє рейтинг країн за 
рівнем щастя їхніх громадян. The World Happiness Report – це публікація 
Мережі рішень у сфері сталого розвитку, яка базується на даних Всесвітнього 
опитування Геллапа та Фонду Регістру Ллойда, що надав доступ до 
Всесвітнього опитування про ризики [1]. 

Сам рейтинг щастя створюється завдяки всесвітньому опитуванню 
громадян різних країн. Також групою незалежних експертів на основі 
опитувань та статистичних даних формуються та досліджуються наступні 


